



Футбол – удивительная и уникальная игра с мячом. Этим видом спорта увлекаются сотни и тысячи людей земного шара, его почитателей трудно вместить на одном стадионе. Точность пасов, слаженная игра команды, опытный и уверенный наставник – это уже больше половины футбольного успеха.

В рамках расширения сотрудничества Дома детского творчества города Чебоксары с Чувашским государственным университетом им. И.Н. Ульянова педагог дополнительного образования УО «Футбол» Дома детского творчества Сергей Хорьков был приглашен главным тренером в женскую команду университета для поездки на финальный, III-й этап соревнований «Мини-футбол в вузы». Футбольный турнир проходил в городе Дзержинск.

Предварительно команда Сергея Хорькова выиграла у бронзового призера прошедших соревнований – команды г. Пенза 4:1, и во второй игре – у команды Марий Эл 2:1.

После упорных и зрелищных состязаний команда девушек Чувашского госуниверситета заняла почетное III место среди 12 сильнейших команд Поволжья.

Поздравляем команду, педагога-тренера Сергея Николаевича Хорькова с замечательным результатом и желаем удачных стартов и красивых побед его воспитанникам!

[Московский район г.Чебоксары](#)